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ОМБУДСМАН ПРИХВАТИО ПРИТУЖБУ НСПРВ О ОТПРЕМНИНАМА 
Са проблемом упозната и повереница за заштиту равноправности 

 
         Републички омбудсман, Саша Јанковић, је одговорио у данас, 15.06.2011., на 
поднесак НСПРВ/СрпС о исплати отпремнина за просветне раднике који су из 
војвођанских школа у пензију отишли 2010. и 2011. године. У допису који смо у среду 
добили из канцеларије Заштитника грађана каже се да је Заштитник грађана „размотрио 
и у потпуности подржава захтеве Синдиката радника у просвети Србије да држава 
њиховим колегама са територије АП Војводине исплати законом предвиђене отпремнине, 
као што је већ исплатила просветним радницима из других делова Србије.“ „Заштитник 
грађана се придружује захтевима просветара и апелује на републичку Владу да нађе 
начина да испуни своју финансијску обавезу, али и отклони неравноправност грађана у 
остваривању права која су загарантована републичким прописима за све подједнако“, 
каже се у саопштењу које је у среду достављено Синдикату. Из разговора које је 
јучерашњег дана са заменицом омбудсмана, г-ђом Тамаром Лукшић Орландић обавио 
генерални секретар Синдиката, проф. Хаџи Здравко М. Ковач, добили смо уверавања да 
ће републички Заштитник грађана наставити поступак по захтеву Синдиката и по 
окончању поступка издати одговарајуће решење.  
         Без обзира на подршку коју је и на овакав начин Синдикату и нашим колегама дао 
републички Заштитник грађана, Независни синдикат просветних радника Војводине је 
данас упутио притужбу Републичком поверенику за заштиту равноправности у којој 
обавештава ову институцију о проблему са отпремнинама за војвођанске пензионисане 
просветне раднике који никако, за разлику од својих колега у другом делу Србије, да 
добију отпремнине које им припадају и на које неки од њих чекају и више од годину и по 
дана. У прилогу притужби, коју је у име ових колега поднео генералнио секретар НСПРВ и 
СрпС, проф. Хаџи Здравко М. Ковач, су дописи премијеру Владе Републике Србије и 
министру финансија, Мирку Цветковићу, захтев Заштитнику грађана и одговор 
Заштитника грађана, као и Закључак Владе Војводине са Информацијом о неисплаћеним 
отпремнинама за просветне раднике у основним и средњим школама у Војводини коју је 
сачинио Покрајински секретаријат за образовање, управу и националне заједнице. На 
овај начин, Синдикат је исцрпео све вансудске облике за остваривање права наших 
колега и, уколико ни ова иницијатива не донесе резултат, Синдикат ће свим оштећенима 
помоћи правном помоћи да у току судских поступака остваре право на отпремнину и 
припадајућу законску затезну камату. Саопштење омбудсмана и текст притужбе 
повереници за заштиту равноправности Невени Петрушић, можете преузети са нашег 
сајта. Молимо Вас да о истом обавестите наше колеге које нестрпљиво чекају да се 
проблем са отпремнинама реши на законит начин. 
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